

新形象 新发展

——眉身体彩人在行动

网点形象提档升级,旨在通过对体育彩票销售网点的形象改造,提升体育彩票的品牌形象,是“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”品牌建设的重要组成部分。近年来,随着体育彩票市场的发展,购彩者需求不断提升,部分网点店面风格不统一、装潢老旧、基础设施不齐全等体彩网点的形象问题逐渐暴露出来,也因此,网点形象提档升级成为各地体彩中心的重要工作之一。

2018年,国家体彩中心发布《中国体育彩票实体店形象基础要素设计与使用手册》(2018版),四川省体彩中心在此基础上编订了《四川省体育彩票实体店形象建设手册》并下发各地分中心,各分中心的网点形象提档升级工作相继展开。眉身体彩分中心在收到省中心下发的关于2019年提档升级工作通知后,按照手册要求,向网点积极宣传贯彻网点形象提档升级工作。

因销量遇到瓶颈,眉山市洪雅县5114049261网点业主沈卫苏在看到专管员展示的样板店形象后也不甘落后,主动联系专管员寻求建议,并邀请专管员到店进行指导。在专管员指出网点存在地理位置一般、招牌不够显眼、店内设施不齐全等问题后,沈卫苏认可了要想有更好的发展,网点就必须形象提档升级的思路,二话不说便联系装修公司 and 广告公司开展形象建设。

3月19日开始施工,4月20日正式完工,明亮整洁的店面,全新的招牌,WiFi、空调、饮水机、全新的电脑一一配齐,一个月的时间,5114049261网点焕然一新。如果说以前网点的形象是“矮挫土”,那么如今网点称得上是“高大上”了。门店旧貌换新颜,来网点的购彩者自然也就多了起来:2月2.7万、3月5.1万、4月5.3万、5月18.5万、



洪雅县 5114049261 网点焕然一新

6月15.3万,网点形象提档升级的显著成效直接体现在了5114049261网点的销量上。“尝到甜头”的业主沈卫苏表示:“整改后不再像以前一样脏乱差,现在我的店铺不仅看起来显得有档次了,舒适度也提高了,购彩者也更喜欢在我这里多坐一会儿。”

网点是展示体彩形象的窗口,网点形象提档升级,改善了购彩环境,优化了购彩者的购彩体验,同时也增进了社会大众对体彩的了解,让公益体彩的理念更加深入人心。新形象,新发展,建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票,眉身体彩人在行动。(郑鹏 张春阳)

经营5年“默默无闻” 广元一乡镇网点中出1000万



1000万元从这里中出

7月23日晚,7星彩第19085期开奖,中奖号码为7、1、9、8、1、4、1。本期共开出一等奖2注,单注奖金500万元,均出自四川。据检索,这2注一等奖由广元市苍溪县岐坪镇新兴南路75号、网点编号为5108085970的体彩销售点售出。

该网点业主为李先生,已经经营5年左右,这次是网点第一次中出大奖,在此之前最高只中出过一注大乐透三等奖。据李先生回忆,大奖得主是个老彩友,两注一等奖是通过“机选+自选”的方式中得的。开奖当晚,李先生在家里收到专管员的电话通知,说网点中出了大奖,激动的他立马回网点用

终端机查询,确认中奖之后他还拍照发朋友圈,与大家一同分享这份喜悦。

李先生表示,乡镇上购彩的人并不算多,因此想要中出大奖,概率上来说就低了很多,这次中出全国仅有的两注头奖是非常幸运的。当初选择体彩事业时,他曾开过一个玩笑说:“咱们镇也不算富裕,我开个体彩店为镇上增加几个千万富翁。”没想到,如今玩笑成了真。

大奖中出后,网点也请了腰鼓队表演,吸引了很多新彩友来凑热闹并且买上两注。李先生希望,借着大奖能让网点销量越来越好,镇上再中几个大奖。(郑鹏/文并图)

163场比赛激烈角逐 “体彩杯”甘孜州 双休日全民健身篮球赛落幕

7月28日,2019年“中国体育彩票杯”甘孜州双休日全民健身篮球赛在甘孜州民族体育馆圆满落幕。

32支男队,11支女队,经过两个多月、163场比赛的激烈角逐,康定劲浪体育代表队、牦牛队、泸定远征队,获得男子组前三名。四川民院女队、新峰女子队、博南明珠队,获得女子组前三名。心上心城队、甘孜州文化广播电视和旅游局男子队、州司法局队、甘孜应急队,获男子组体育道德风尚奖。康定市政法女子队、康定市农牧农村和科技局女子队,获

女子组体育道德风尚奖。

本次比赛,围绕着“以发展体育运动,培育文明风尚,锻炼健康体魄,创造美好生活”为主题,以发展体育运动,增强人民体质为目标。旨在全州范围内迅速掀起全民健身热潮,提高人民群众健康水平和生活品质,进一步丰富甘孜州人民群众节假日生活。丰富的全民健身活动离不开体彩公益金的默默支持,体育彩票不遗余力推动着全民健身事业的蓬勃发展,时刻彰显着自身作为国家公益彩票的责任担当。(宗和)

●体彩心语

为什么从某一刻起,我也爱上了买彩票?

每次我到彩票店去,总会遇到其他的购彩者。

他们有的抬头注视着墙上的号码走势图,内心平静,仿佛看见了远处广袤的山川美景而凝神伫立在那里,不舍得挪动一下步伐;有的注视着店内的电脑,不停的点击着鼠标翻看最近开出来的足球比赛信息,似乎在思索着什么;也有的人在相互攀谈相互发表着个人意见,有时还会听到一些大声的争吵。

他们是谁?他们为什么会停留在这里?让我们分析一下。

第一、都市白领的业余时间。

上班族,是社会的主要构成人群。他们中大部分人很忙、压力很大。下班后总想找个地方放松一下,以此来忘掉工作给自己留下来的心灵或身体的疲惫。年轻人的业余娱乐方式很多——有人喜欢玩手游、有人流连酒吧、也有人喜欢看肥皂剧的……回家路上到彩票店待一会儿,也成为了其中一部分人的选择。

进彩票店后,他们会第一时间寻找一台电脑,打开网页,寻找最新的足球比赛信息,翻看自

己喜欢的五大联赛、欧冠、亚冠或者是篮球NBA比赛的信息,时不时地会问问老板或者身边坐着的人,“喂兄弟,今晚的这场比赛你是怎么看的?”然后,双方俨然像个球赛评委一样,开始攀谈起来,各说各的理由。

第二、退休以后的老年生活。

不得不说,城市中居住的很多老年人是孤独的。他们年轻的时候养成了“两点一线”的生活,现在退休了,突然的转变让他们措手不及,整日里无所事事。往日谈论工作口干舌燥,如今在家里

连说话的机会都少了,感觉嘴都不利索了。

某一天,他们中的一部分人来到了彩票店里,开始思考着彩票号码走势,寻找着和自己一样的退休老人。他们买彩票的同时更多是找人在攀谈,谈论着下期的开奖号码、谈论着目前最热门的时事。有时言辞激烈、声音高亢、面红耳赤的,俨然像是一场辩论赛。

第三、个体从业者和城市最美体力劳动者的闲暇时光。

个体工商业从业者、体力劳

动者、城市的环卫工以及各种技术工种的人群,他们中大多也很忙,连吃饭的时间都很赶。其中,一部分人会偷闲来到彩票店,来去匆匆。说话也是斩钉截铁:“老板来一注大乐透彩票机选”“来张5元的顶呱刮彩票”。即停即走,很少有人会在彩票店内停留太久时间。

忙碌的城市生活,不管现在的你是身体疲惫,还是心灵需要抚慰,到彩票店来吧,爱上这种生活方式,不失为一种好的身心调剂方法。(成都南屈冯)